



扶我父老出贫寒

——平安电工倾力扶贫二三事

特约记者 刘建平



学奖励基金”，共资助、奖励400多名高中生和大学生入学，帮助他们完成学业。

平安电工还累计投入400多万元，给学校偿还“普九”债务，帮助学校翻新教学楼，整修教职工宿舍，改造门前道路，硬化场地，绿化校园，改善云溪学校教学条件和基础设施。云溪学校目前就读学生570人，校长潘广云说：“平安电工点燃了云溪的希望之光。”

村企共建 夯实集体经济

云溪片区四面环山，下面是狭长的云溪水库，地方偏远，交通闭塞。2010年，平安电工以道上村为主，共帮扶库区的东山村、棋盘村等7个村。

要致富，先修路。经过考察，平安电工决定重点资助部分乡村公路建设，先后出资200余万元，修建15条村组公路，解决了部分山村行路难题。公司还在路旁共种植桂花、玉兰、银杏、红枫等优良苗木，

配置一批移动式垃圾箱，实现垃圾集中处理，村居环境大为改善。

根据云溪山区地质特点和土壤性能，平安电工先后出资60余万元，建设油茶基地2个共计400亩。近年来，油茶基地效益看好，每年为村集体增收8万余元。

2017年，平安电工与东山村帮扶结对。按照“资金、产业、基础建设扶持”并举的思路，平安电工出资80多万元，帮助东山村新建两委办公楼，新修硬化道路，新建300亩钩藤药材基地和野樱花基地。去年又安排30余万元，用于樱花基地建设和中药材基地管理。

产业帮扶 作出时代担当

2012年省政府幕阜山连片扶贫开发政策出台后，潘协保提出，把云溪洞建成生态文化旅游风景区，并倾力为之“铺路架桥”。平安电工出资140余万元，举办中国云溪洞首届生态旅游文化节；投资300万

元入股引进旅游公司，对云溪的山水、人文资源进行特色开发。2013年，云溪漂流建成运营，解决30多人就业。方忠平、丁落甫、丁能得等8个贫困劳力在漂流线上务工，月收入1700元至2000元之间。

云溪水库淹没了大片良田，就地后靠安置后，人均耕地狭窄。道上村人均耕地仅0.2亩。为解决当地就业发展难题，平安电工将公司新上项目——云水云母科技有限公司选址于云溪水库大坝外东岸。项目总投资4800万元，2015年全线投产，安排库区170余人就业，年发放工资1000余万元。

贫困户方光磊介绍，妻子双眼失明，三个孩子每年读书花费1万多。他于2014年7月建厂时进厂做搬运，年收入从2万多元涨至4万。他说：“现在不用为孩子的学费发愁了。”目前，公司共安置15名建档立卡贫困人口就业，年发放工资超过50万元。

倾情教育 点亮希望之光

2018年9月10日，云溪学校微机室里，平安电工集团给55位教职工送上慰问金，向邓学进等七位荣获“平安云溪好老师”称号的老师每人颁发1200元奖金。

2018年秋，平安电工举办第十五届捐资助学活动，共有42名优秀学子受到资助或奖励，每人金额1000元至3000元不等。

2018年，该公司共安排15万元，用于发放云溪学校优秀教师津贴和优秀学生奖学金，负担云溪学校聘请的2名年轻代课老师工资，资助云溪优秀高中生和大学生入学。

自2003年以来，平安电工每年出资10余万元，为云溪学校引进的优秀教师发放山区支教津贴，为云溪学生设立“助



通讯员 广云 摄



云溪库区村民喜采油茶果。特约记者 刘建平 摄

全球最大云母纸生产基地

通城云水云母出口总量攀升

本报讯 特约记者刘建平、通讯员易波报道：1月2日，记者走进通城县云水云母科技公司车间，传输带上滚动着金色的云母纸。

公司董事长潘协保自豪地说，好山好云母，好水造出好云母纸，公司生产的高端、特种云母纸和出口云母纸，出口量国内行业占比30%以上，成为全球最大云母纸生产基地。

通城县云水云母科技有限公司为湖北平安电工集团旗下分公司，是集研发、生产、销售于一体的云母绝缘材料制造厂家，是行业单体最大高端云母纸制造基地，为湖北省高新技术企业。

公司通过ISO9001质量体系认证和

ISO14001环境体系认证、美国UL认证、德国莱茵TUV认证，是国家云母纸产品技术标准制定单位。产品出口美国、香港等20多个国家和地区，广泛应用于特种电线电缆等10多个行业和及核能、风能、水能等国家重大、高端、特殊领域，是高端高新制造领域重要而不可替代的基础材料。

通城县云水云母科技有限公司是平安电工强化产业配套现高质量发展的重要战略投资项目。项目总投资2.5亿元，分二期建设。

一期已于2015年建成投产，二期投资1.5亿元，2018年部分投产，计划于2019年6月全部竣工。全部投产后，公司可实现年产值3亿元，上缴利税1000余万元，安排库区居民就近就业300余人。

全国首个“健康新城”示范项目

通城康美康复体检中心开检

本报讯 通讯员易庭波报道：1月3日，通城康美康复体检中心迎来一批又一批客户体验远程诊疗、体检。

康美康复体检中心是康美药业规划建设的康美通城健康新城“十大”项目之一，集康复医疗、健康体检、康复科学技术研究、康复信息服务、康复咨询预防于一体。

中心总建筑面积约22960平方米，总床位440张。严格按照国家三级康复医疗标准、国家无障碍设计标准建设。中心以现代康复医学为主导，将现代康复技术与临床医学、祖国传统中医药学、康复工程紧密结合，运用运动疗法、作业疗法、文体疗法、语言矫治、心理治疗、假肢矫形

器装配、康复护理、矫形手术、职业训练等多种先进手段，为各类患者提供从急性期抢救、早期干预到后期康复医疗的全面服务。同时，可以为养老中心的老年人提供长期的康复治疗和训练。

康美药业股份有限公司是中国500强、世界2000强企业。该公司响应国家“健康中国2030”纲要，计划在全国建设32个康美健康小镇。康美健康小镇（通城）项目是康美药业瞄准通城县“华中药库”的历史根基、中药材种植的良好基础和中医药产业的战略规划，感动于县委、县政府发展中医药产业的坚强决心，在中部地区谋划建设的全国首个“健康新城”示范项目。

监管人员巡查力度，确保有问题及早发现及时解决；在进度方面，我们增加了设备和人员的投入，加班加点，确保工程早日完成。”铁柱港工业水厂项目经理黎伟华说。

铁柱港工业水厂项目技术负责人杨卫星表示，铁柱港工业水厂项目共21个单体工程，现在已经全面铺开。目前，钢筋底板已经完成80%，预计在年底，铁柱港工业水厂的所有主体结构全部完工。

“在安全方面，我们加强安全教育，

要求每位施工人员必须佩戴安全帽；在质量方面，我们严格按照设计要求，加大

赶工期 抢进度

通城铁柱港工业水厂项目加快建设

本报讯 通讯员黎赛明报道：通城县铁柱港工业水厂项目自去年10月份正式动工以来，项目牵头单位县水利局及建设者们扎根一线，坚守岗位，赶工期，抢进度，保质保量，确保项目有序快推进。

入冬以后，天气变得异常寒冷，室外温度接近零度。3日早上六点多，天还未全亮，但铁柱港工业水厂的施工现场早已是灯火通明，工程车来回穿梭，搬运工、钢筋工、焊接工等多个工种正在热火朝天的进行，配合着混泥土搅拌机的轰鸣声，现场呈现出一派热火朝天的施工景象。

今年四十多岁的廖中华是通城县铁

柱港工业水厂项目的一名普通施工员。为了抢抓项目建设进度，他和其他工人一样，没日没夜，在这里已经连续工作了一个多月。

“为早日建成铁柱港工业水厂，我们节假日没有休息，早上五点多就上班了，晚上有时候要忙到一两点，很辛苦。但是想到让工业区能早日用上自来水，我感觉再辛苦，也是值得的。”廖中华说。

通城县铁柱港工业水厂位于该县大坪乡下畈村工业园区，工程占地面积约8亩，工程预算总投资为1283万元，是全县范围内建设的首家工业水厂。

根据规划，该水厂将从铁柱港取水，供水规模为

9000立方米/日，供坪山孵化园使用。项目建成后，将为通城县经济开发区产业园区企业提供稳定用水保障，对促进工业园区经济高质量发展具有重要意义。

自项目开工建设以来，从分包领导到普通干部，从责任部门到业主单位，从监理设计到一线人员，大家加班加点，抢晴天战雨天，各尽其职，坚守在自己的岗位上。在加快项目建设进度的同时，项目牵头单位县水利局始终把抓好工程安全、质量放在重要位置。

“在安全方面，我们加强安全教育，要求每位施工人员必须佩戴安全帽；在质量方面，我们严格按照设计要求，加大

通城县税务局二分局

县级公共财政收入创新高

本报讯 通讯员郭文仲报道：截止2018年12月25日，通城县税务局二分局累计入库县级公共财政收入7023万元，较同期增收1308万元，增长22.89%，创历史新高。

该局管辖全县1016户重点税源企业，承担全县82.57%的县级公共财政收入任务。面对巨大的收入压力，他们发扬敢于担当、勇于攻坚、善于克难的工作作风，全面了解掌握纳税人的税源分布情况、行业税收特点、干部工作能力等实际情况，内设了8个组，合理安排人员，明确征管范围，迅速对1016户企业开展税源摸底调查，根据金三系统数据，全面掌握企业近三年销售收入、盈利、各税缴纳、税收增减变化等情况，做到心中有数，及时将收入任务分解到组到企业到人。同时积极开展“问需求、优服务”大走访活动，倾听收集纳税人意见和建议21条，做到每条有着落有回音；并深入出口企业了解中美贸易影响情况，做好税收服务工作。

通城县商务局联合消防、安监

启动消防安全大排查大整治

本报讯 通讯员黎星光报道：近日，通城县商务局联合消防、安监等部门对县内商贸和成品油领域的经营场所，启动消防安全隐患大排查大整治专项行动。

在百佳兴等超市和宝塔等加油站，排查组重点检查了各经营场所消防设备设施、消防培训记录、应急通道、燃气泄露报警和用火用电是否规范等内容。经过检查发现，以上场所均存在消防设施损坏、消防通道不畅和员工消防知识不熟等情况。排查组当场要求各经营方立即进行整改，并表示将于近期进行复查，对复查发现整改不到位的，将依法予以停业整顿处罚。

通城大坪乡

抓项目推动工农发展

本报讯 通讯员小方报道：为带动贫困人员在家门口灵活就业，走出一条产业、创业带动精准扶贫、稳定脱贫之路，去年以来，通城县大坪乡不断加强工农招商力度，同时鼓励贫困户自主创业。

该乡为凸显特色农业规模化、产业化、重点培育和新发展西瓜、香菇、紫苏等特色农产品种植大户、合作社共13户，鹌鹑、鱼、清水小龙虾等特色养殖大户17户。

大力推进中医药产业园的建设，完成旅游公路征地392.9亩，房屋拆迁17户，旅游公路施工建设已全面完成并投入使用。今年新发展中药材面积6000亩、新发展油菜种植面积3500亩、发展优质水稻种植27000亩，其中特色优质种植示范基地4个，约5000亩，并全面完成精准灭荒面积1万余亩。

持续推动重点工业不断发展，乐厨家庭用品、金通管业两家规上企业于去年3月顺利建成投产；亚细亚陶瓷四期项目、杭瑞陶瓷三期项目分别建成投产，润康中药饮片公司的建设项目已于去年9月施工完成并投产，明仁研磨、百丈潭酒业、双狮茶业、楚瑶陶瓷、大阳电子等建成企业持续保持良好发展势头。

亚细亚陶瓷

获“绿色企业”荣誉称号

本报讯 通讯员胡远报道：昨日，笔者从湖北亚细亚陶瓷有限公司获悉，该公司被国家工信部授予“绿色企业”荣誉称号。

近年来，亚细亚陶瓷坚持践行绿色发展理念，投资8000多万元进行废气等环保治理设施的升级改造，创新用烤焦式湿法脱硫系统，由以前2000毫克/立方水煤气硫化氢含量降低至200毫克/立方，脱硫率效率98%，所生产产品各项性能指标均达到GB 6566-2010 建筑材料放射性核素限量、GBT 4100-2015 陶瓷砖要求，此项技术的引进多次得到省、市、县环保局专家的高度认可。

同时，该公司注重厂区环境建设，对生活垃圾实行分类管理，对生活污水进行循环处理再利用，对厂区空闲土地实行全面绿化，绿化覆盖率达26%。

施普惠医疗科技公司

量产多功能电动智能病床

本报讯 通讯员易波报道：4日，笔者在通城县坪山高新技术孵化园施普惠医疗科技公司看到一张张多功能电动智能病床在生产车间组装。

去年6月，湖北施普惠医疗科技有限公司在通城县坪山高新技术孵化园成立，建成后年生产多功能电动智能病床10万台，年产值30亿，实现年上缴利税3千万元。目前租赁通城县经济开发区标准化厂房先行开工生产，待政府配套土地到位后开始建设生产厂房、科研楼、办公楼、职工宿舍等。

北京施普惠医疗科技有限公司创立于2006年，研发的电动护理床，应用丹麦LINAK公司的直线传动器，并设置多处联动机构，使人体关节由床板联动而实现了被动活动，使患者肌肉和关节得到运动和锻炼，同时有效防止褥疮的发生。施普惠自理床已荣获多项国家专利，四项实用型专利，一项发明专利，一项设计专利，为重症、重瘫痪患者带来福音。